

中华人民共和国成立70周年 庆祝活动总结会议在京举行

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表

会议传达习近平关于庆祝活动的重要讲话 对学习贯彻讲话精神作出部署

据新华社北京10月16日电（记者 张晓松、罗争光）中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议16日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表，向他们表示衷心感谢和诚挚问候，对他们在工作中取得的优异成绩给予充分肯定，勉励大家奋发有为、再立新功。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会议并在总结会议上讲话。

16日上午，人民大会堂北大厅华灯璀璨、气氛热烈。10时许，习近平等来到这

里，全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手、不时交谈，并合影留念。

日前，习近平主持召开中央政治局常委会议，专门听取庆祝活动总结报告并发表重要讲话。习近平指出，这次庆祝活动是国之大典，气势恢弘、大度雍容，纲维有序、礼乐交融，充分展示了新中国成立70年来

的辉煌成就，有力彰显了国威军威，极大振奋了民族精神，广泛激发了各方面力量。庆祝活动是在第一个百年即将到来之际，全党全国各族人民万众一心，朝着全面建成小康社会目标奋进的一次伟力凝聚；是在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上，全体中华儿女对共同理想所作的一次豪迈宣示；是在当今世界正经历百年未有之大变局的形

势下，中华人民共和国始终巍然屹立于世界东方，并且愈发蓬勃、愈发健强的一次盛大亮相。

习近平指出，庆祝活动涉及单位多、参与人员广、时间跨度长、组织任务重。活动能够取得圆满成功，根本在于党中央的坚强领导，在于全党全军全国各族人民的共同努力。

习近平强调，庆祝活动是人民群众爱国主义精神的集中展示，要抓住契机，加强对人民群众爱国主义的教育和引导。庆祝活动体现了继承与创新的有机统一，要总结好做法好经验，用以指导今后的重大庆祝活动。庆祝活动为我们留下了十分宝贵的精神财富，要加强对这些精神财富的发掘利用，使

之转化为亿万人民群众奋进新时代的强大动力。

会议传达了习近平在中央政治局常委会上的重要讲话。

王沪宁在会上指出，习近平总书记的重要讲话深刻阐述国庆70周年活动成功举办的重大意义，充分肯定庆祝活动筹办工作，对深化和拓展庆祝活动成果提出明确要求，我们要认真学习领会、抓好贯彻落实。庆祝活动的成功举办，是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是各地各部门、社会各界和人民群众大力支持的结果，是各工作机构和全体参与人员共同努力的结果，要认真总结成功经验，巩固和拓展庆祝活动成果。

创军人荣耀 筑世界和平 Military Glory World Peace

军运会火炬
传递活动举行

10月16日，国际军事体育理事会主席赫尔维·皮奇里洛（左）点燃第一支火炬。

当日，第七届世界军人运动会火炬传递活动在武汉东湖绿道举行。

（新华社记者 肖艺九 摄）



经济理论的新突破

1984年10月20日，党的十二届三中全会在北京召开。会议通过的《中共中央关于经济体制改革的决定》，实现了我们党经济理论上的重大突破。

我国1978年底开始的农村改革，到1984年已经取得巨大成就。将改革的重点由农村转向城市，进行经济体制的全面改革，成为形势发展的客观需要和改革进程的必然要求。为此，党中央及时地召开十二届三中全会。会议通过的《中共中央关于经济体制改革的决定》，比较系统地提

出和阐明了加快以城市为重点的整个经济体制改革中的一系列重大理论和实践问题。

决定突破了把计划经济同商品经济对立起来的传统观点，确认我国社会主义经济是公有制基础上的有计划的商品经济。根据这一认识，决定改变了“计划经济为主、市场调节为辅”的提法，对我国经济体制的基本点作了新的概括：第一，强调商品经济的充分发展，是社会经济发展的不可逾越的阶段，是实现我国经济现代化的必要条件，明

确指出我国在总体上实行有计划的商品经济；第二，虽然继续肯定市场调节的作用是辅助性的，但同时强调这种作用是不可缺少的；第三，对计划经济的内涵作了新的解释，指出计划经济不等于指令性计划为主，

指令性计划和指导性计划都是计划经济的具体形式。指导性计划主要依靠运用经济杠杆的作用来实现，指令性计划也必须运用价值规律。为此，要有步骤地适当缩小指令性计划的范围，适当扩大指导性计划的范围。这些观点，为我国经济体制改革提供了新的理论指导。

十二届三中全会通过的《中共中央关于经济体制改革的决定》，体现了党对经济体制改革问题的新认识，是对马克思主义政治经济学的新发展。

壮丽70年·奋斗新时代
——新中国峥嵘岁月

枣庄金源牧业有限公司肉鸡养殖场扩建项目环境影响评价第二次公示

依据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）和关于发布《环境影响评价公众参与办法》配套文件的公告（公告2018年第48号）等相关规定，我单位对本工程建设情况及环境影响评价征求意见稿，以便广泛了解社会各界公众对本工程的态度及环保方面的意见和建议，接受社会公众的监督。

一、建设项目概况

项目名称：枣庄金源牧业有限公司肉鸡养殖场扩建项

目

建设单位：枣庄金源牧业有限公司

建设地址：山东省枣庄市峄城区古邵镇前虎埠村

建设规模：年出栏120万羽肉鸡的养殖规模

工程概况：枣庄金源牧业有限公司拟投资2000万

元，在现有场区内建设，不新增用地，场区东北部新建6

座标准化鸡舍，场区西部新建10座标准化鸡舍，合计新建16座标准化鸡舍，新建1座事故水池、1座危废暂存间、1座固废暂存间，同时改

建北部1座污水处理设施。实现年出栏120万羽肉鸡的养殖规模。

本次扩建工程完成后，枣庄金源牧业有限公司年出栏148万羽肉鸡，其中现有工程28只万只肉鸡，本次扩建项目120万只肉鸡的生产规模。

二、建设单位名称和联系方式

建设单位：枣庄金源牧业有限公司

通讯地址：山东省枣庄市峄城区古邵镇前虎埠村

联系人：刘经理

联系电话：15318459777

邮箱：3030674612@qq.com

三、环境影响报告书编制单位名称

环境影响报告书编制单位：重庆大润环境科学研究院有限公司

四、报告书征求意见稿

项目环境影响报告书征求意见稿见下方链接，同时我单位为公众提供相关资料查询、查阅服务（若

关于泰和路封闭施工的公告

为保障居民出行安全，我公司承接的北京路西延工程计划于2019年10月16日开始施工，期间需对泰和路封闭施工。封闭时间：2019年10月18日至2020年2月17日，封闭范围：北至青屏路，南至西鲁棚改小区西门，封闭期间禁止一切车辆通行。

特此公告

山亭交警队

枣庄贵和建设工程有限公司

拍卖公告

受中国长城资产管理股份有限公司山东省分公司委托，定于2019年10月24日14:00点对以下标的依法按现状在本公司拍卖厅以传统竞价方式进行公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的：山东亿诺工程轮胎有限公司等3户债权项目，截至2019年6月20日，债权总额为42,969,069.48元，其中：本金30,007,827.38元、利息12,961,242.10元。

二、拍卖标的的展示时间、地点：即日起到本公司查阅资料也可自行看样。

三、竞买登记手续办理：有意者请于2019年10月22日16点前持有效证件到本公司办理竞买手续，同时缴纳保证金400万元（以到账时间为准），不成交者会后退还（不计利息）。交纳保证金账户：青岛振伟拍卖有限公司；开户行：青岛银行市南支行；账号：802010200587423。

四、联系方式及公司地址：青岛市山东路9号B座6F，13678865757朱经理

五、债权说明：山东亿诺工程轮胎名下房地产抵押，抵押物位于滕州市经济开发区腾飞路北260号南侧，分别为：土地使用权41.6亩，位于滕州经济开发区文昌路东侧，用途为工业出让；厂房建筑面积90733.04平方米。该标的物位于滕州城区地带，均为第一顺位抵押。

青岛振伟拍卖有限公司

2019年10月17日

公告

高新区新建供热主干道1.1公里，匡山腰供热DN300支管，工程横穿泰山路，沿泰山南路东侧至温泉嘉园小区。施工期间此路段禁止通行，带来不便，敬请谅解。

特此公告

匡山腰村大连路拆迁建设指挥部

东湖·金泰御苑住宅小区 前期物业管理项目中标公告

一、招标单位：山东中安房地产集团有限公司

二、招标代理：枣庄聚诚招标有限公司

三、项目编号：ZZJCZB-WY2019-030

四、招标公告发布日期：2019年9月18日

五、开标日期：2019年10月16日

六、招标方式：公开招标

七、中标情况：

中标单位：枣庄天诚物业管理有限公司

等级标准：《枣庄市住宅物业服务等级标准》三星级服务标准

中标金额：电梯普通住宅物业服务费为 0.90 元/㎡•月

八、公示期：2019年10月17日至2019年10月19日

九、联系人：范经理

联系方式：0632-3329678

前三季度对“一带一路”沿线
新增投资破百亿美元

据新华社北京10月16日电（记者 于佳欣）商务部16日发布最新数据，2019年前三季度，我国企业对“一带一路”沿线的56个国家新增投资合计100.4亿美元，占同期总额的12.4%，对“一带一路”沿线国家投资合作积极推进。

商务部数据显示，1至9月，我国境内投资者共对全球164个国家和地区的5016家境外企业进行了非金融类直接投资，累计实现投资5551.1亿元人民币，同比增长3.8%，比前8个月增速快1.1个百分点。

在与“一带一路”沿线国家经贸合作中，我国新签对外承包工程合同额868亿美元，占同期总额的59.2%；完成营业额558.9亿美元，占同期总额的54.7%。在对外投资领域方面，1至9月，对外投资主要流向租赁和商务服务业、制造业、批发和零售业等领域，占比分别为33%、17.5%、10.5%。

在境外经贸合作区建设方面，截至2019年9月，我国企业在46个国家在建初具规模的境外经贸合作区累计投资426.9亿美元，入驻企业5452家，上缴东道国税费40.9亿美元，为当地创造就业岗位36.7万个。

**我国乳制品产量
10年增长近50%**

新华社北京10月16日电（记者 赵文君）记者16日从国家市场监管总局获悉，2018年全国乳制品产量2687万吨，10年来增长近50%，全国人均消费乳品量为34.3公斤。

国家市场监管总局16日开展“提升乳品质量 企业公开承诺”活动，12家大型乳企负责人分别向全社会作出郑重承诺。中国乳制品工业协会和70余家参会乳品企业共同发出“提升乳品质量 我们共同行动”倡议。

据介绍，10年来，我国乳制品全产业链制度体系基本建立，涵盖原料把关、过程控制、出厂检验、产品销售、追溯体系等“从牧场到餐桌”全过程。乳制品质量安全水平稳步提升，乳制品国家监督抽检不合格率由2014年的1.6%，下降到2018年的0.3%，降低了1.3个百分点。据统计，目前我国乳制品企业共762家，其中规模以上企业587家。

我国婴幼儿配方乳粉实施从配方研发、原料查验、生产管控、出厂检验到销售的全过程严格监管。生产企业对主要原料、出厂产品全项目批批检验，从2016年起，市场监管部门开展“月月抽检、月月公布”。截至2019年6月，共监督抽检9305批次产品，实现国内所有在产企业全覆盖、食品安全国家标准规定的60多个检验项目全覆盖。

**华为前三季度
销售收入达6108亿元**

新华社深圳10月16日电（记者 白瑜）华为公司16日发布2019年前三季度经营业绩。报告显示，企业前三季度共实现销售收入6108亿元，同比增长24.4%，净利润率8.7%。第三季度在保持利润率稳定的同时，实现了经营业绩加速增长。

据了解，2019年上半年华为实现销售收入4013亿元，同比增长23.2%，净利润率8.7%。

华为业务主要分为运营商业务、企业业务、云业务和消费者业务等板块。运营商业务方面，华为已和全球运营商签定60多个5G商用合同，5G基站发货量已达40多万个。

企业业务方面，华为面向整体企业市场正式发布“沃土数字平台”，截至三季度，已有超过700个城市、228家世界500强、58家世界100强企业选择华为作为数字化转型的合作伙伴。云业务方面，华为于第三季度发布整体计算战略，在政府、互联网、汽车制造、金融等行业实现突破。

在消费者业务方面，智能手机业务前三季度发货量超过1.85亿台，同比增长26%，华为终端云服务（HMS）生态获得迅速发展，已覆盖全球170多个国家和地区，全球注册开发者超过107万。

**深圳推出首批248套
稳租金商品房**

据新华社深圳10月16日电（记者 赵瑞希）深圳市住房和建设局15日推出首个稳租金商品房租赁试点项目，共计248套房源，基准租金标准暂为每月每平方米110元，最长可租5年，年度租金涨幅范围不超过5%。截至16日14时，可租房源已完成匹配，进入申请人资格审核阶段。

深圳市土地房产交易中心14日在官网发布《关于塘朗城广场稳租金商品房项目公开租赁有关事宜的通告》，推出的房源为南山区塘朗城广场的248套带装修商务公寓，其中建筑面积31至41平方米左右的一房180套、建筑面积58至61平方米左右的两房32套、建筑面积84至86平方米左右的三房36套。该批房源基准租金标准暂为每月每平方米110元，年度租金涨幅范围不超过5%；首次租期最长可达3年，首次租期届满后，可申请续租最长2年，最长承租时间可达5年。

据介绍，该批稳租金商品房无额外申请费用，申请稳租金商品房后，不影响申请人轮候公租房、廉租房等保障性住房的资格。申请人若有临时变故，可以提前1个月申请退租，不用另外支付违约金。

拍卖会前一日12时在标的物所在地现场展示。竞买人请提前联系拍卖公司预约看样。

竞买登记：有意竞买者应于拍卖会前一日16时前以转账方式将保证金交纳至山东诚信拍卖有限公司账户（户名：山东诚信拍卖有限公司；开户行：中国农业银行枣庄市分行华夏分理处；账号：15292601040000491），保证金以实际到达账户为准。并凭有效证件及保证金凭证于拍卖会前一日16时前到我公司办理竞买手续，不成交拍卖会结束后3个工作日内无息退还。

联系电话：0632-3177788 3177789

公司地址：枣庄市市中区人民西路9号